

Голос времени

Среда, 3 мая, 2000 год

№35 (6069)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края


Объявляется конкурс!

С 15 апреля по 20 августа 2000 года в районе проводится смотр-конкурс юношеско-патриотических клубов, посвященный 55-летию Победы советского народа в борьбе с фашистскими захватчиками.

Приглашаем принять участие в нем все городские и сельские военно-патриотические клубы. Заявки на участие и материалы о работе клубов направлять в райком Союза молодежи и районный отдел образования.

Справки по телефонам: 4-16-20, 4-32-11.
Людмила Легейдо.

Учиться никогда не поздно

На базе сельхозпредприятий района по 36-часовой программе продолжается профессионально-экономическая учеба кадров животноводов, механизаторов, водителей. Занятия проводят главные специалисты хозяйства, привлекаются к этой работе также специалисты районного управления. При комплектовании учебно-тематических программ занятий использовались рекомендации Министерства сельского хозяйства и продовольствия, изучались индустриальные прогрессивные энергосберегающие технологии в сельском хозяйстве, вопросы охраны труда и техники безопасности на производстве. Группы механизаторов и водителей, кроме того, обучались безопасным правилам дорожного движения.

В районе действует 31 школа, в том числе в растениеводстве - 14, животноводстве - 12 и 5 - на транспорте. Организовано, на высоком уровне прошли занятия в СХК "Зольский", колхозе "Советский", ОАО "Марьинское", ГПЗ "Комсомолец".

Галина ФЕДОРОВА, ведущий специалист районного управления.

Победил в конкурсе - стал студентом ВУЗа

21 апреля прошел районный слет ученических бригад и конкурсы профессионального мастерства. Соревновались по экзаменационной системе юные садоводы, полеводы, овощеводы, лесоводы, пахари, экологи, бригадиры, рационализаторы, операторы машинного доения и животноводы. Были у ребят и практические занятия на базе СХП "Орловское" и СХП "Старопавловское". Строгое профессиональное жюри, состоящее из специалистов районного управления сельского хозяйства и продовольствия, педагогов отдела образования, образовательных учреждений оценивало каждый вид конкурса и выбирало самых лучших. Ими стали десять ребят из различных школ района: Вера Фурсова, Шанкат Идрисов, Людмила Поликова, Ирина Ильина, Владимир Гордеев, Елена Цысь, Денис Дубовой, Евгений Храпач, Светлана Меркушева, Сергей Локтев.

В июне эти ребята будут представлять команду Кировского района на краевом слете ученических бригад, который пройдет в станице Бекешевской Предгорного района. А призеры краевых конкурсов на льготных условиях будут зачислены в Ставропольскую сельскохозяйственную академию. Вот здорово, если в их числе окажутся и наши кировские одноклассники, по для этого им придется постараться. Борьба будет педагогич.

Кстати, следующий краевой слет ученических бригад намечено провести в нашем районе в год 45-летия ученических бригад Кировского района.

Татьяна МУРАШКИНА, специалист отдела образования.

Больше внимания животноводству

На прошлой неделе глава райгосадминистрации П.В. Кожин провел совещание с руководителями и главными зооветспециалистами сельхозпредприятий. Обсуждались итоги работы в животноводческой отрасли за первый квартал текущего года: речь шла о том, какая на сегодня эпизоотическая обстановка на фермах, как реализуется животноводческая продукция.

Отрадно, конечно, было слышать о заметных подвижках, которые произошли в отрасли: больше прошлогоднего произведено мяса и молока, увеличился привесы крупного рогатого скота и свиней, возросла продуктивность молочного стада, стали возрождаться овцеводство и птицеводство.

Назывались те хозяйства, которые добились определенных успехов, и те, которые имеют низкие показатели. Отмечалось, что специалисты отдельных хозяйств несерьезно отнеслись к выполнению задания первого квартала по численности поголовья КРС, в результате чего было недополучено 138 голов. И здесь упрек был сделан в адрес таких хозяйств, как "Нива", "Зольский", "Коммак", имени Калинина, "Старопавловское", "Зубр".

Глава райгосадминистрации П.В. Кожин обратился с конкретными вопросами к руководителям и главным специалистам, допустившим отставание по некоторым позициям в животноводстве. Свои объяснения давали на совещании директор СПК "Коммак" А.А.

Мир! Труд! Май!
Для нас это, прежде всего, праздник весны - самого чудесного времени года.

Первомай вместе с друзьями в Орловском лесу напоминает нам первые революционные маевки. Пусть сейчас у этого праздника уже другой смысл, но традиция осталась.

Осторожно, природа!

С 10 по 15 апреля в новопавловской СШ № 2 прошла экологическая неделя "Познай природу душой и сердцем", в которой приняли участие все классы с 1-го по 11-й. Каждый день недели ребята участвовали в конкурсе рисунков и сочинений, изготавливали поделки из природного материала, проводили викторины и КВН и даже конкурс детского рисованного фильма "Осторожно, природа!". Старшеклассники встречались в КВНском мини-поединке с экологами из 33-й школы и нашли ответы на очень трудные вопросы.

Большой интерес у детей вызвал кинолекторий "Жизнь животных". Ребята смогли увидеть интересные эпизоды из жизни диких животных. Называть победителей всех конкурсов не будем, слишком длинным получится список.

Но скажем, эта экологическая неделя стала как бы подготовительным этапом к районному конкурсу, в котором юные экологи из СШ № 2 примут участие в мае.

(Соб. инф.).


Встреча ветеранов

В рамках празднования 55-й годовщины Великой Победы в дневном отделении Управления труда и социальной защиты населения состоялись две встречи. В первой из них активное участие приняли ветераны труда - женщины, их пришло более тридцати человек, а на следующий день встретились фронтовики - мужчины и женщины, призванные на фронт из Новопавловска.

С теплыми словами поздравления обратилась к гостям директор территориального центра соцобслуживания населения Р.В. Золотухина. А затем в непринужденной обстановке ветераны делились своими воспоминаниями, пели, танцевали, с концертом перед ними выступили учащиеся городской средней школы № 2. За обеденным столом были "наркомовские сто граммов" и, конечно же, хорошее настроение никого не покидало.

(Соб. инф.).

Власть реагирует
Тротуару быть!

На письмо жителя Новопавловска А. Вечернова, опубликованное в № 5 газете "Голос времени" от 05.04.2000 г. под заголовком "Нам нужен тротуар", - глава городской администрации Владимир Федорович КУЗНЕЦОВ отвечает однозначно:

- Раз нужно, значит, будет. Для этого уже дано поручение муниципальному предприятию "Новопавловский архитектурно-земельный отдел" [директор О. Н. Шумова] разработать план благоустройства этого микрорайона, после чего будет произведена отсыпка и асфальтирование тротуара согласно этому плану.

Касютин, и.о. председателя колхоза "Нива" Н.Г. Камнев. О том, что планируется сделать для повышения производственных показателей, рассказал новый ветврач З/Х "Новопавловское" В.П. Малявчиков.

Не секрет, что слабая кормовая база является причиной низкой продуктивности. Эпизоотическая обстановка не во всех хозяйствах благополучная, отсюда заболевания скота, низкие надои и привесы, сброс головья. Зачастую руководители проявляют излишнюю самостоятельность, разрешают необоснованно забивать животных, особенно коров, и продавать их. Оправдания находят различные, а главной причиной считают - отсутствие денежных средств для приобретения ГСМ и на другие нужды. Видимо, они забыли, что забой животных можно производить только с разрешения главного госветинспектора и начальника сельхозуправления.

Прозвучала критика в адрес руководителей и специалистов таких сельхозпредприятий, как "Марьинское", "Зольское", "Старопавловское", ГПЗ "Комсомолец" и других. Каждое из этих хозяйств имеет недоработки и устранять их надо, не теряя времени, больше проявлять заботы о животноводческой продукции, положительно решать вопросы оплаты их труда.

П.В. Кожин предъявил серьезные требования ко всем руководителям и специалистам, которые толчутся на месте, не принимают конкретных мер к улучшению дел в отрасли. Нынешний 2000 год должен стать годом ускоренного развития сельского хозяйства.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ У нас в районе



Самый большой в Европе карьер

транспортом, остальное - автомобильным. Всего же здесь будет задействовано два тепловоза (один уже имеется) и 60 единиц различной техники. Работы предельно механизированы и автоматизированы.

- Судите сами, - говорит Арам Саркисович, - всю эту огромную территорию будут обслуживать 350 человек, работая в три смены, причем, сезонно. Зимой - ремонт.

А у нас тут только карьерного поля 385 гектаров! Котлован будет рыться на глубину 20 метров (два уступа по десять). Да под заводом 40 гектаров - больше размах!

А главное, что все налоги будут идти в Кировский район. Кировчане получат второй районный бюджет. А это рост благосостояния людей, развитие ин-

Масштабы его поражают. Даже не верится, что в нашем тихом степном районе вдруг родилась такая стройка века. Здесь будет самый большой в Европе карьер по добывке нерудных материалов. В год он сможет выдавать нагора 2 миллиона 600 тысяч кубических метров гравия, щебня, песка, песчано-гравийной смеси.

Будет ли спрос на эту продукцию? Оказывается, да. Только в нашем Ставропольском крае существует потребность в таком объеме строительного сырья. Понадобятся материалы: Малкинского песчано-гравийного карьера и соседним республикам Северного Кавказа, Закавказья, даже Москве! И уже в блокадное время планируется пуск этой машины:

- В июле этого года производство должно начать работу, - говорит заместитель директора карьера Арам Саркисович Карапетян (на снимке).

Именно он-то и начинает строить этот завод-гигант, как говорится, с первого кольышка. Сначала построили железную дорогу. Протяженность ее 25 километров, от станции Зольская (п. Комсомолец) до станции Промплощадка (территория карьера, п. Прогресс). И это неслучайно: 85% грузов предусматривается вывозить железнодорожным

транспортом, зерплю бюджетникам. К тому же рабочие места и очень даже приличный заработок многим жителям Маринской, Зольской, Новопавловска. Из этих населенных пунктов мы будем доставлять специали-

стов в карьер на автобусе.

- А какой ущерб может быть нанесен экологии района в ходе таких разработок?

- При проектировании учли все: русло реки мы не тронем, карьер пройдет с бороной, все земли после выработки грунта будут обязательно рекультивированы и переданы в пользование крестьянам. А, может, кировчане захотят создать здесь искусственное озеро и зарыбить его, оборудовать место отдыха?

Однако обещаем твердо: землю губить мы не намерены. И окружающую среду - тоже. Технологии у нас чистые, весь материал у нас будет перемытый: камешек к камешку, ГОСТовский. Культура производства - тоже на высоком техническом и бытовом уровне. Видите, мы уже территорию

благоустраиваем: землю на клумбы завезли, берески посадили, цветы, траву посыпали, кустарники разведем.

А пока занимаемся пусконаладкой оборудования. Набрали специалистов, которые организуют эти работы. Завершается внутренняя отделка административного корпуса - стараются строители, электрики, сантехники.

Думаем мы заранее о подготовке кадров, имеющих допуск к горным работам. Сейчас уже идут занятия с профессиональными водителями, которые пересидут на новенькие мощные БелАЗы. Их у нас будет 20. Занятия ведет Мухамед Хасанович Таев, вождение этих большегрузных машин водителей обучают инструкторы из Тырныауз Юрий Постников и Геннадий Чилиев. Средства на

обучение выделены Центром занятости населения нашего района - по 1056 рублей на человека.

Работает в карьере сплошной интернационал: А.С. Карапетян - армянин, генеральный директор АО "Ставропольстройнеруд" Н.И. Бережнов - русский, директор предприятия И.Х. Шаф - немец, есть работники других национальностей.

- Так и должно быть на земле, - улыбается мой собеседник, - если будем, как одна семья, - не будет никаких войн, вражды и сепаратизма. О человеке судить надо по делам его и поступкам, а не по цвету глаз. Мы же все сообща делаем одно общее большое и нужное дело. Нам сорваться некогда - работа не ждет.

Валентина КАРНАУХОВА.



Размышления по поводу...

Ну, старая, гадай! Тоска мне сердце гложет,-
Веселой болтовней меня развесели!
Авось твой разговор
убить часы поможет,
И скучный день пройдет,
Как многие прошли...

А. АПУХТИН.

Грешно гадать по воскресеньям?! И тяжко будет мое претворение! Но так и быть, разложу, прикину. В добрый час молвить, в худой промолчать!

...Едешь в дорогу ты дальнюю... Будет письмо интересное, хлопоты будут большие. А мысли твои все червовые...

Батюшки - светы родимые! Карты-то, карты какие!!! Исполнения желания не жди, не слушайся. Слезы-то, слезы, будто из лейки! Высохнут скоро...

Никогда прежде я на себя не гадала. Даже для развлечения. Не потому, что не смела искушать судьбу или боялась предопределения... Просто считала это дело пустым и никчемным времепрепровождением. Не верила ни в какие предсказания: что на роду написано - то и твое, и никуда от него не денешься, ворожи - не ворожи - все одно: сбудется то, чему сбыться.

И все-таки однажды, когда мы были еще студентами, молодыми, веселыми, смешливыми и бесконечно влюбленными, беспечной ватагой попали в крещенский вечер с разрешения одной разбитной вдовушки в ее курятник. Мне впопыхах достался большой белый петух с красным гребнем...

Зажгли в горнице свечу, раз-

На бобах



ложили на полу кругом по горсточке золы печной, зерна, семечек, хлебных крошек, водицы налили в блюдечко, зеркальце поставили, ножницы рябушком... Все честь по чести, и выпустили на середину своих "суженых"...

- Золу клюнет - чистоплюй будет, ножницы - мастеровой значит, а если начнет воду пить да зеркало глядеться - проплаща твоя судьба: пьяница да гуляка, а если еще и семечки по душе пришли - и пустобрех, к тому же, - авторитетно заверила нас тетя Надя.

Начался сеанс. У всех птица куда-то идет, что-то высмотривает, волнуется, кудахчет, носом долбит, а мой "петрик" стал, как вкопанный, в центре круга, так с места и не сдвинулся.

- Чудно, - говорит хозяйка, - отродясь такого не видела, сколько живу.

Несколько лет спустя мы встретились с ней на кладбище. Теперь уже вдовой была я...

- Знаешь, не хотела тебя тогда расстраивать, а ведь наутро твой петушок ни с того, ни с сего издох у меня в курятнике... Вот и не верь предсказанию...

Невольно вдруг вспомнился еще один случай в поезде.

Мы только что поженились, и

были безмерно счастливы вдвоем. Строили планы, где и как проведем медовый месяц... Вдруг к нам в купе вошла цыганка. Высокая, стройная, красивая и молодая, в строгом синем платье, как у гувернантки, и почему-то сразу обратилась ко мне (хотя в купе нас было четверо):

- Много тебе привалило сразу, бриллиантовая моя, гадать не буду, так скажу: радость у тебя будет в жизни большая неожиданная, да короткая. Как нашла, так и потеряешь... И больше горя на земле не бывает... Вон как свестишься вся!...

Она ничего не просила за свой труд. Протянула руку к столику и взяла самую никонью монету из горсти серебра, оставленного проводнику за чай...

Цыганка ушла, а мы остались, как онемевшие... Этот случай быстро забылся, потому что мы тогда не хотели да и не могли верить в плохое, потому что впереди ждала бесконечно долгая и непременно счастливая жизнь, мы так считали...

С тех пор на моих глазах гадают люди на картах, на кофе, на бобах разноцветных, на воске, в зеркало по ночамглядятся до одури при свечах...

- Три туза! - говорю себе. - Никогда никого ни о чем не прося, надеялся только на себя, на своих друзей и родных, на Господа Бога - и все сбудется. А от судьбы все одно - никуда не уйдешь, гадай - не гадай... И пусть сердце тем успокоится...

Валентина АНДРЕЕВА.

Школа православия

Кладбище - место молитвы

8 мая - в первый день после пасхальной недели Церковь, разделяя радость Воскресения Христова с умершими в надежде всеобщего воскресения, особо творит поминование усопших, потому и день этот называется "Радоницей". После литургии совершаются вселенская панихида и издревле существует обычай в этот день посещать могилы своих родных.

Кладбище - это священное место, где покоятся тела умерших. Придя на кладбище, надо зажечь свечи, для совершения молитвы при поминовении усопших надо пригласить священника. Не надо есть или пить на кладбище, особенно недопустимо лить спиртное в могильный холм - этим оскорбляется память посаженного. Обычай оставлять на могиле рюмку водки и кусок хлеба "для усопшего" является пережитком язычества и не должен соблюдаться в православных семьях. Не надо оставлять на могиле еду, лучше отдать ее нищему или голодному. Мирской обычай поминать усопших на Пасху на могиле - неправлен: до Радоницы. Церковь не молится за усопших, иходить на кладбище просто нерадзумно. На Радоницу живые спешат на кладбище приветствовать умерших родных радостью весты о воскресении Господа.

Для нас остается только одно деятельное проявление нашей любви к усопшим - это наша молитва о них к Богу. Ведомые любовью, возвещая радость о Воскресении Христе, в день Радоницы мы приходим к могилам наших усопших родных и близких. Мы спешим разделить духовно с ними радость о том, что Христос "снизился в присподнюю земли" и находящимся во гробах даровал воскресение и жизнь.

Служба на кладбище города Новопавловска начнется с панихиды, 8 мая, в понедельник, в 10 часов утра.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Проводится техосмотр

В сельхозпредприятиях специалисты инженерной службы райсельхозуправления проводят технический осмотр тракторов и прицепов к ним. Его уже прошло большинство хозяйств. Высокую оценку заслужили ремонтники СПК "Советский" (плодосовхоз) и колхоза имени Калинина. К сожалению, есть и недостат-

(Соб. инф.).

**К 55-летию
Великой Победы**



У нас в гостях дядя Федя

Недавно наша газета опубликовала заметку "Дядя Федя" в рубрике "55 лет Великой Победы", в которой рассказывалось о прекрасном человеке, отметившем недавно свой 80-летний юбилей, Федоре Дмитриевиче Лашенко. А сегодня утром мы были приятно удивлены, увидев дядю Федя у нас в гостях.

Накануне доблестного праздника, Дня Победы, Федор Дмитриевич обратился в редакцию с просьбой поделиться своими воспоминаниями, размышлениями с читателями районки.

Поздравляем ветерана с наступающим 55-летием Великой Победы и предоставляем ему такую возможность:

- Для меня, старика, повидашего войну, как говорится, наизу, очередной День Победы над гитлеровским вермахтом - самый большой праздник. И прежде всего потому, что наша страна выстояла в битве с коварным и хитрым врагом, претендовавшим на мировое господство.

Приняв главный удар на себя, наши доблестные защитники Родины дрались за каждую пядь нашей земли. При этом воинами слились в одном порыве сломать хребет фашистскому зверю фронт и тыл. Нынешнее поколение молодых людей должно знать и хранить память о тех, кто бился с неприятелем не на жизнь, а на смерть. А сколько геройских страниц вписали в историю Великой Отечественной войны подростки, женщины, старики у станков и в поле! Низкий поклон всем, кто отстоял в суровый час войны Отчизны.

Нынче на нашей улице праздник. И как не сказать доброе слово в адрес избранного Президента РФ Владимира Владимировича Путина. С 1 мая пожилым россиянам повысятся пенсии, и особенно возрастут они у участников и инвалидов ВОВ: на 110-240 рублей.

Приятно видеть, что помолодел нынешней весной наш город. В этом немалая заслуга многих из нас, а также районной и городской администраций.

А еще хочу сказать, что чувствую большое внимание и поддержку со стороны соседей, подполковника запаса Владимира Васильевича Сунцова и его супруги Марии Ефимовны. Большое им спасибо.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить и работников отделения социальной помощи на дому Любовь Александровну Мусаеву и Надежду Алексеевну Прояеву за чуткость и заботу обо мне.

С праздником всех вас, мира счастья, благополучия вам и вашим семьям!

Подход к понятию "свободное время - есть достояние общественное, и ты обязан не праздности предаваться, а полезным делом заниматься" взят за основу подготовки туристов в гимназии №1. Уже на протяжении многих лет учащиеся, желающие укрепить свое здоровье, активно отдохнуть, расширить кругозор, пополнить знания, занимаются в туристском клубе "Норд".

Не одно поколение "нордовых" туристов посетило труднодоступные места, куда и путевок-то нет: это и перевалы Главного Кавказского хребта, и снежные плато Приэльбрусья, и Скалистый хребет, и горы-паколы Пятигорья, и, конечно же, многие места родного Кировского района.

Но чтобы это совершилось, учащиеся должны были забыть о том, что такое "лень", "себя", "посредственность". Долгие, упорные тренировки в разное время года, в разных погодных условиях, с разной нагрузкой воспитывают закаленного человека, способного преодолевать трудности, готового прийти на помощь товарищу, как у Высоцкого в песне "...а когда упад со скал, он стоял, но держал..."

В современных тяжелых условиях жизни меняется отношение человека к человеку. Мир ученика сужен до общения с отцом-матерью немногим и с одноклассниками много. Эффект "подвортни", как сейчас говорят "тусовки", все возрастает, и эта никем не направляемая, не регулируемая масса начинает приобретать черты бездуховности, "ничегонеделания", а то и кримино-

генные. А ведь прогрессивное развитие личности может идти только с приложением нравственных, духовных и других сил. Ведь нравственные нормы из воздуха не возникают, а воспроизводятся в процессе общественной деятельности, воспитываются.

Трудности с обеспечением снаряжения, финансовые проблемы семьи и школы, напряженная социальная обстановка не способствуют развитию самодеятельного туризма. Все чаще становится заметно, что ученики хотят пойти в поход, да еще на несколько дней, а усилий для его организации не прикладывают, не занимаются самовоспитанием. Ребята теперь более замкнуты, интересы зачастую ограничены анекдотами, не имеют навыков самообслуживания. Редко кто из них владеет туристским инструментом, знание природы поразительно бедное, ни к чему их не тянет, ничто не интересует, кроме получения благ и удовольствий. Вы думаете они "грызут гранит науки"? Нет, и тут старания не обнаруживают: учатся по обязанности, на "тройку" ответят - и ладно. Это постепенно переносится и на все стороны жизни.

Сопоставляя походы 10-15-

Не надо быть равнодушным

летней давности с нынешними, сегодня можно увидеть более слабое физическое развитие подростков: сокращаются расстояния, увеличивается время прохождения участков маршрута, ребята проявляют самонадеянность, игнорируют опасности. Кое-кто, приходя в турклуб, рассчитывает, что его сразу возьмут в поход. Но так не бывает. Только долгие упорные тренировки, проявление лучших человеческих качеств позволят ребятам участвовать в походах. А тем, кто хочет только "отвязаться", с нами не по пути, ведь "несланный" группа может стать причиной возникновения чрезвычайной ситуации.

В нашем клубе "Норд" - ищущие неравнодушные люди: трудолюбивые, любознательные, которые знают, что значит надеяться "только на крепость рук, на верность друга и юбкий крюк...". Родители регулярной тургруппы тоже оказывают помощь в организации походов. А когда школьник видит собственных родителей, занятых благородным делом, это воспитывает их лучше, сильнее любых привильных слов.

Александр МАЛЫХ,
инструктор школьного туризма новопавловской гимназии №1.

Воспитатель года - Любовь Елисеева

Под патронажем городской администрации в Новопавловске прошел городской конкурс "Воспитатель года - 2000".

Из пяти участниц лидер выявился сразу после первого конкурса - открытого занятия. Им стала Любовь Елисеева - воспитатель детского сада "Березка", которая сразу нашла контакт с детьми, умело выходила из трудных педагогических ситуаций. Жюри оценило ее творческий подход по высшему баллу.

Самопрезентация, урок импровизации, психологические тесты - это лишь некоторые конкурсы финального дня. К некоторым из них участницы готовились заранее, и готовились основательно, так что очень трудно было решить, кто же лучше. Но все же места решили распределить так: лидером стала, как мы уже сказали, Любовь Елисеева. Второе место у ее коллеги, тоже из "Березки", Татьяны Слюсаревой. На третьем месте оказалась воспитатель из прогимназии "Ювента" Татьяна Шестакова, четвертое - у Ирины Трищенковой из "Ювента", а пятое - у Галины Щербаковой из "Теремка".

Жюри признало, что все пятеро участниц конкурса проявили творческий подход к педагогической профессии. Они получили поощрительные призы от городской администрации. Впереди районный и краевой конкурсы.

[Соб. инф.]

Легкая атлетика

Они мне сразу чем-то напомнили веселую стайку воробышек, наполняющих все вокруг счастливым щебетом: радостные лица, сияющие глаза, море впечатлений! Еще бы: участвовать во Всероссийском конкурсе и победить! И не просто завоевать какое-то призовое место, а взять первое - разве не потрясение для 11-13-летних? Сразу столько адреналина выбрасывается в кровь. Кто хоть раз в жизни почувствовал этот вкус победы, испытал ни с чем не сравнимое ощущение, которое разве что сродни прыжку с парашютом: свободное падение в бездну - дух захватывает!

Эти мальчишки и девчонки - воспитанники тренера Кировской детско-юношеской спортивной школы Ольги Александровны Русиной и преподавателя физвоспитания гимназии №1 Новопавловска Юрия Ивановича Голубенко, что вернулись из поездки в г. Прохладный Кабардино-Балкарии, где проходил турнир по легкой атлетике, посвященный памяти Героя Советского Союза, генерал-майора авиации Н.М. Диденко.

В соревнованиях участвовали юные спортсмены ДЮСШ городов Сочи и Ростова-на-Дону, Белгорода и Волгограда, Махачкалы и Моздока, Владикавказа и Георгиевска, Минеральных Вод и Новомосковска, Нальчика и Буденновска, Железноводска и Новопавловска...

Первую победу нашей команды принесла 11-летняя Анастасия Юргина. В беге на полтора километра она завоевала первое место с результатом 5,23,7 секунды! Насти была третьей и в беге на 800 метров - результат 2,34 секунды. Учитывая юный возраст Насти Юргиной, судейская бригада присудила ей особый приз победительницы.

Насти Захарову в спортзал ДЮСШ привел дедушка Иван Васильевич Щекин.

- Я себе только что юбку

Вкус победы



Фото Владимира ПОКИДЬКО.

сама сшила, принялась, было, вязать берет, а тут книжка интересная попалась про Шерлока Холмса... Но занятие легкой атлетикой увлекательнее всего. Нравится общение с ребятами, спортивные игры, соревнования, особенно когда достигаешь хороших результатов.

В беге на 300 метров с барьерами у мальчиков уверенную победу одержал Вадим Зыбкин (48,6 сек.). По словам тренера Ю.И. Голубенко, этот юноша подает большие надежды (они на снимке).

В стайерском беге на 3 километра у юношей среднего возраста на второе место вышел Антон Соколов (10,59,8 сек.).

Последним видом программы была эстафета 4x100 метров у мальчиков и девочек. Обе наши команды финишировали с наилучшими результатами. В итоге - два первых места!

Маша Мельникова, Оксана Войтенкова, Насти Юргина и Ия Фролова преодолели дистанцию за 1,00,1 секунды, а Володя Руденко, Вадик Зыбкин, Антон Соколов и Сергей Ка-

тироб - за 48 секунд!

На следующих Всероссийских соревнованиях по легкой атлетике среди городов России, состоявшихся в Кисловодске и посвященных 55-летию Победы, Вадим Зыбкин улучшил свой прежний результат в беге на 300 метров с барьерами на 1,3 секунды (47,3 сек.) Прекрасный успех!

В беге на полтора километра улучшила на 8 секунд свой прежний результат и Насти Юргина (5,15 сек.).

На 400 метров бежала Маша Мельникова. Она финишировала седьмой (1,08,1 сек.), а ее подруги по команде Оксана Войтенкова и Ия Фролова показали соответствующие результаты: 11,13 секунды и 1,12,1 секунды.

Легкоатлеты из Новопавловска впервые побывали на таких крупных соревнованиях и одержали значительные победы. Спасибо за спонсорскую помощь главе города В.Ф. Кузнецовой и Л.С. Легейдо - специалисту районной администрации по делам молодежи.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

